

我行我秀

“才艺大咖”秀

侯妍欣

学校：蚌埠市蚌山小学

爱好：舞蹈，美术

□韩如意 陈 静

大家好！我是蚌埠市蚌山小学四年级的学生，我叫侯妍欣。爸爸给我取名“妍欣”，寓意：乖巧伶俐，天天开心。在学校里，大家经常可以看到我的身影：情景剧演出、舞蹈比赛、校园文化艺术节……大大的眼睛、甜甜的笑容、苗条的身材，那就是我，一个多才多艺的可爱女生。

从爱哭精到开心果

小时候的我，真像爸爸说的那样，乖巧胆小，一遇到事情，就喜欢掉眼泪。虽然很乖，但是爱哭真是一个大问题。我的爸爸像巨人一样强壮，可是一遇到我掉眼泪，他就手足无措。就这样，在大家的呵护和关爱下，我上小学了。当全家还在为我担心时，我却发生了很大的变化，我喜欢小学生活，喜欢和小伙伴们在一起，整天乐呵呵的，就像一颗开心果。

护花使者练恒心

我是班级的中队干部，可是大家更喜欢叫我“护花使者”，我也很喜欢这个名字。说起这个名字，还有一个故事呢。为了美化环境，我们的教室里养了很多绿植，有的在教室一角的花架上，有的摆放在窗台，有的用漂亮的小桶挂在楼道走廊。春秋季节，绿植养护比较简单，可到了夏天和冬天，绿植便经常耷拉着脑袋。我上网查找了资料，分清了绿植的种类和习性。每天，我都会提前到校，把班级的几十盆花整理浇水，细心地剪去黄叶，擦去叶片上的灰尘。一来二去，大家就给我起了个好听的名字“护花使者”。在我的精心照顾下，班级的绿植都长得特别茂盛，而我在在这个过程中，也收获了恒心和毅力。

精彩活动长本领

我喜欢画画，我觉得当想象力跟着彩色的画笔在纸上游走，变成一幅幅精美的图片后，是一件非常快乐的事情。每周我都会去学习画画，在老师的专业指导下，我已经学会多种形式的画画了。画画时，我似乎忘记了一切，经常下课了，我还陶醉其中。几年下来，我的画作参加了不少比赛，还经常出现在学校的展板上。看着大家驻足观看，我的内心很自豪。

很多女孩子都喜欢跳舞，我当然也不例外。课余时间，我还参加了舞蹈学习，我知道，舞台上的绽放，来自于台下勤奋刻苦的练习。我一遍又一遍地练习，不知疲倦。我参加了“六一”文艺汇演、少先队文明礼仪情景剧展演。在“童心向党”歌咏比赛中，我还是领舞之一呢。一次次精彩的活动，让我快乐地成长起来。

才艺大咖秀一把

校园文化艺术节要召开了！怎样才能拿到大咖秀的通行证呢？我和小伙伴们苦思冥想。有了！武术和舞蹈都是我们的校本课程，如果我们把这两项融合在一起，是不是一个新颖的创意呢？说干就干，我们利用的课间商量讨论，课后刻苦练习。操场上、楼道里、小区内、公园里，我们利用一切可以利用的时间和地点，刻苦练习。“站如松，坐如钟”，看似简单的几个字，做起来可不是那么容易。金鸡独立，要做到纹丝不动可要费大功夫了，这不但考验我们的平衡能力，还要跟着节拍变换着动作。老师耐心地讲解着动作要领，一遍遍地练习，让起初有点左右摇摆的我们真的做到了站如松，坐如钟。

功夫扇更是难倒我们。刚开始的时候大家打开、合上显得有点杂乱无章，偶尔还出现打开时扇子从手中脱落和反向打不开的现象。休息的时候大家在一起探讨着，终于发现了其中的奥秘，只要把扇子上印的文字向外，用手心握住扇子中下部，就不会出现上述两种情况了。

经过一遍遍地排练，大家终于可以把这段舞蹈完美地展现出来。舞台上，随着音乐声响起，大家的内心都无比的澎湃。铿锵有力的节拍，威风十足的歌词，为柔美的舞蹈平添了几分阳刚之气。演出结束，全场响起了热烈的掌声。我们也获得了“才艺大咖”的称号。

“一分耕耘一分收获”，虽然在排练中有着种种困难，但是我们最终获得了成功，更收获了恒心和毅力。我愿带着这份坚持不懈，继续向着梦想出发！

谍报员

姜子牙

故事发生于封神大战之后。昆仑弟子姜子牙，率领众神战胜狐妖，推翻了残暴的商王朝，赢得封神大战的胜利，即将受封为众神之长。在巅峰时刻，他却因一时之过被贬下凡间。失去神力，被世人唾弃。为重回昆仑，姜子牙踏上旅途。在战后的废墟之上，他重新找到了自我，也发现了当年一切的真相。姜子牙的一句话，不可不救！救的是谁，封的又是谁，一切

5.txt

都是充满了未知的秘密，等待我们去探索！